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Aktivno sporočanje med operaterji modula Sociala, 

zdravstvo in obračun 

Modul Sociala, zdravstvo in obračun (v nadaljevanju SZO) od verzije 2017.05.000 dalje omogoča aktivno 

sporočanje med operaterji.  To pomeni, da si lahko operaterji med seboj pošiljajo sporočila, le-ta pa lahko 

prejmejo tudi na svoj e-mail naslov.  

V nadaljevanju so predstavljene nastavitve, ki jih je potrebno urediti za pravilno delovanje storitve. 

Predstavljen je tudi kratek postopek pošiljanja sporočil.  

 

Urejanje nastavitev 

Sporočanje med operaterji aktiviramo v Nastavitve – Osnovni podatki – zavihek Sporočanje. Aktiviramo 

ga tako, da določimo kljukico v Sporočila. 

Če želimo, da bodo operaterji sporočila prejemali tudi na svoje e-mail naslove, pa moramo določiti 

kljukico tudi v Sporočilo posreduj tudi na e-mail naslove. V tem primeru se nam aktivirajo okna polja 

E-mal nastavitve za pošiljanje. Če želimo, da bo storitev pravilno delovala, moramo na tem mestu 

izpolniti polja za nastavitev e-mail naslova iz katerega se bodo pošiljala vsa sporočila. Te podatke poiščite 

v programu za elektronsko pošto, ki jo uporabljate oziroma jih pridobite od ponudnika elektronske pošte. 
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Če želimo, da bodo operaterji prejemali sporočila na svoje e-naslove, moramo urediti tudi podatke na 

Administracija – Operaterji. Pri vsakem operaterju moramo v polje E-mail zapisati njihov naslov 

elektronske pošte.  

 

 

 

V kolikor teh nastavitev ne bomo uredili, storitev aktivnega sporočanja ne bo delovala.  

 

Delovanje storitve 

V kolikor imamo storitev aktivnega sporočanja aktiviran, se ob vstopu v modul SZO vsem operaterjem 

prikaže okno Sporočila. 
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Okno s sporočili lahko zapremo s klikom na . Okno lahko ponovno odpremo preko Delo – Splošna 

navodila. 

2.1.  Pisanje sporočila 

Sporočilo operaterju oziroma več operaterjem napišemo preko zavihka Novo sporočilo. Postopek 

pričnemo s klikom na gumb Novo. Nato v polju Prejemniki določimo operaterja/e, katerim želimo 

sporočilo poslati. Vsakega operaterja potrdimo s klikom na kljukico  (ali pritisnemo Enter) tako da se 

le-ta prenese v polje s prejemniki (temno sivo polje pod oknom Prejemniki). V kolikor operater ni v polju 

s prejemniki, sporočila ne bo prejel.  

Na primeru iz spodnje slike bosta sporočilo prejela le Lea in Blaž. Matic sporočila ne bo prejel, ker ni potrjen kot 

prejemnik – ni zapisna v temno sivem polju za prejemnike.  
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Ko imamo prejemnike določene, zapišemo Zadevo – naslov sporočila in Vsebino sporočila. Vsebino 

sporočila poljubno oblikujemo z urejevalnikom besedila.   

Sporočilo pošljemo s klikom na gumb Pošlji. Sporočilo se pošlje izbranim prejemnikom. V kolikor imamo 

aktivirano tudi sporočanje na e-mail naslove, bodo prejemniki sporočilo prejeli tudi v svojo elektronsko 

pošto.  

 

2.2. Pregledovanje sporočil 

V primeru, da nas čaka novo prejeto sporočilo, nas program ob vstopu v modul SZO na to tudi opozori – 

v spodnjem desnem kotu se pojavi obvestilo o novem sporočilu. 

 

 

 

Preko zavihkov Prejeto in Poslano lahko preverjamo prejeta in poslana sporočila.  

Neprebrana prejeta sporočila so odebeljeno označena.   

Če želimo, lahko na sporočilo hitro odgovorimo, tako da izberemo gumb Odgovori (odgovorimo 

pošiljatelju) oziroma gumb Odgovori vsem (odgovorimo pošiljatelju in vsem ostalim prejemnikom).  

Sporočilo lahko tudi Posredujemo.  
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Ob kliku na enega od omenjenih gumbov, nas program samodejno prestavi v zavihek za pisanje sporočila. 

Tu po potrebi uredimo prejemnike in odgovorimo na sporočilo.  
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2.3. Navodila oddelkom  

Pod zavihkom Navodila oddelkom lahko pregledamo opažanja na uporabnikih in navodila oddelkom 

(samo na nivoju oddelka). 

 

 

 

V primeru, da nas čakajo novi zapisi opažanj in/ali navodil oddelkom, nas program ob vstopu v modul 

SZO na to tudi opozori – v spodnjem desnem kotu se pojavi obvestilo o novem sporočilu (tako kot za 

prejem novega sporočila).  

2.4. Pošiljanje sporočil preko form modula SZO 

Sporočila lahko pošiljamo tudi preko form Navodila oddelkom ter forme za vnos Opažanj.  

Sporočilo pošljemo tako, da: 

• vnesemo zapis v formo Navodila oddelkom oziroma Opažanja. 

• v stolpcu Sporočila kliknemo na gumb s tremi pikami.   
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Program samodejno odpre formo Sporočila in v tekst za sporočilo prenese zapis, ki smo ga vnesli. 

Določimo še prejemnike, po potrebi uredimo sporočilo in ga odpošljemo.  

 

 


